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Protokol o zasedání disciplinární komise Právnické fakulty Univerzity Karlovy 

 

Věc: projednání disciplinárního přestupku – XXXXXXXXXXXXXXX 

Čas konání: 5. 2. 2021 od 9.50 do 10.10 hod.  

Místo konání: Právnická fakulta Univerzity Karlovy, místnost č. 117 

Přítomní členové disciplinární komise: doc. JUDr. Helena Prášková, CSc. (předsedkyně komise), 

JUDr. Vladimír Pelc, Ph.D., JUDr. Karolína Žákovská, Ph.D., Pavel Linzer, Jolana Ordeltová, Petr 

Gangur. Přítomný student podezřelý ze spáchání disciplinárního přestupku: XXXXXXXXXXXXXXX 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

Předsedkyně komise zahájila jednání disciplinární komise ve věci disciplinárního přestupku studenta 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, přečetla návrh pana děkana na projednání jeho disciplinárního 

přestupku ze dne 19. 1. 2021, poučila přítomného studenta o jeho právech a dotázala se ho, zda se 

seznámil s návrhem děkana na projednání jeho disciplinárního přestupku ze dne 19. 1. 2021 a podnětem 

ze dne 6. 1. 2021. Student potvrdil, že se s návrhem a podnětem na zahájení disciplinárního řízení 

seznámil. 

Poté předsedkyně disciplinární komise představila důkazní materiál, který byl disciplinární komisi 

poskytnut po návrhu na projednání disciplinárního přestupku: zadání a řešení klauzurní práce studenta 

XXXXXXXXXXXXXXXXX, podnět k podání návrhu na projednání disciplinárního přestupku ze dne 

6. 1. 2021. 

Předsedkyně disciplinární komise vyzvala studenta XXXXXXXXXXXXXX, aby se vyjádřil k návrhu 

pana děkana: 

XXXXXXXXXXXXXX: Nesouhlasím. Nedopustil jsem se jednání kladeného mi za vinu. Mám 

vysvětlení. Když jsem se přihlašoval na klauzuru dva týdny před termínem, do systému jsem se dále 

nekoukal a díval jsem se na instrukce, které vydala katedra, ale vzhledem k tomu, že klauzura měla být 

od 12.30 a byla od 12. Test jsem proto dělal pod stresem, je to vidět z té klauzury, že je to celé špatně. 

Přehlédl jsem tři slova, která jsou v zadání té klauzury. 

K ot. disc. komise: Která tři slova to jsou? 

Odpověď: Já jsem přehlédl v tom textu, že jde výslovně o směnku. Když mi to pan docent XXXXXXX 

vytýká, že jsem schopen nechat poslat cizí odpověď a přečíst si špatně vlastní zadání, tak stejně dobře 

je možné, a také se to stalo, že ve stresu, když se připravím o čtvrtinu času, je možné, že přeskočím tři 

slova. 

K ot. disc. komise: Podstata té otázky tkví v tom, zda byla směnka platná. V textu je text „za tuto 

směnku“ a Vy jste uvedl zvláštní odpověď. Jakým postupem může k takové záměně dojít? 

Odpověď: Zapnul jsem si test a přišel jsem na to, že jsem přišel o půl hodiny. Chápu, že to vypadá blbě, 

já bych tomu také nevěřil, ale skutečně došlo k záměně. Když jsem si to četl napoprvé, tak jsem si ty 

náležitosti přečetl a když jsem se k tomu vracel, tak jsem v tom stresu ta tři slova přeskočil. Stalo se to 

z nedbalosti, ale mám svědomí čisté. S nikým jsem během testu v kontaktu nebyl. Bylo to pro mě velké 

překvapení, když mi přišla obsílka. Jsem ochoten Vám poskytnout svoji komunikaci z toho dne 

prostřednictvím e-mailu a sociálních sítí. 

Student nemá námitky proti protokolaci. 
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Praha, 5. 2. 2021        Praha, 5. 2. 2021   Praha, 5. 2. 2021 

 

 

 _________________________       __________________________      ________________________ 

doc. JUDr. Helena Prášková, CSc.   JUDr. Vladimír Pelc, Ph.D.          JUDr. Karolína Žákovská, Ph.D. 

 

Praha, 5. 2. 2021   Praha, 5. 2. 2021          Praha, 5. 2. 2021 

 

 

_________________________  ____________________         ____________________ 

Pavel Linzer        Jolana Ordeltová          Petr Gangur 

 

Praha, 5. 2. 2021       

 

 

_________________________   

XXXXXXXXXXXXXXX 


